

«Учёные СФУ отвечают» — новая рубрика сайта СФУ

На сайте Сибирского федерального университета открыта рубрика [«Учёные СФУ отвечают»](#).



*«Ежегодно в пресс-службу университета поступает несколько сотен вопросов от журналистов, которые стремятся получить экспертную оценку учёных и удовлетворить интерес собственной целевой аудитории — читателей газет, зрителей и посетителей информационных интернет-порталов. Чаще всего красноярцев интересуют любопытные бытовые факты — нашествие птиц и насекомых на окраины города, экстремально раннее (или позднее) цветение деревьев, встречаются также вопросы об истории и культурных традициях, о происхождении различных праздников и народных примет, — рассказала руководитель Департамента информационной политики и взаимодействия с внешними партнёрами **Евгения Тургапкина**. — Мы решили открыть раздел, который станет „копилкой“ ответов, и воспользоваться им сможет каждый желающий. Здесь можно задать вопросы, относящиеся к любому научному направлению: от биологии до наноматериалов, от золотодобычи до устройства космических летательных аппаратов. Задавая вопрос, желательно уточнить, специалисту в какой области знаний он адресован. Мы постараемся найти соответствующего эксперта и опубликуем его ответ на сайте».*



Вопросы можно задать через форму обратной связи.

[Задать вопрос](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 21 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21385>